

**Отдел оптовых продаж**

Украина: +38 (066) 492-33-29

+38 (050) 138-41-75

+38 (068) 517-13-64

Россия: +7 (499) 403-30-37

Казахстан: +7 (717) 272-70-30

Skype: ricamareopt

**Оптовый магазин**

Украина, г. Харьков, ТЦ Барабашово,  
площадка «Новый век», ВKN 406

+38 (057) 751-75-11

<http://evdress.com>

*Rica Mare*  
Женская одежда и аксессуары

В проекте участвовали:

Фотограф: Олег Михалевич; Стилист: Наталия Гончарова; Визажист: Юлия Горецкая



*Rica Mare*  
Женская одежда и аксессуары

2016

Дорогие наши выпускницы! Осталось совсем немного времени - и школьные заботы и экзамены останутся позади.

А выпускной бал - это торжественный праздник, который останется бесценным воспоминанием и ярким финалом вашей школьной жизни. И, конечно же, от того, как вы будете выглядеть, будет зависеть, насколько приятными и радостными будут ваши воспоминания.

А фото этого вечера будут греть душу ещё много лет спустя.

Дизайнеры бренда RicaMare создали коллекцию выпускных платьев, которая отображает самые разнообразные грани, настроения, эмоции, желания и предпочтения современной девушки.

Вам будет из чего выбрать! Просто листая этот каталог, присмотритесь, закройте глаза и мысленно представьте, что кружитесь в своём будущем платье перед зеркалом.

И если на душе радостно, значит это оно!

Быть Королевой бала с RicaMare – так просто! Нужно только выбрать свою, для души и по телу восхитительное и праздничное платье, а вместе с ним – прекрасное настроение и лучезарную улыбку!

Если вам нравятся чёрные гипюровые элементы в контрасте с цветными деталями, и вы любите длинные наряды, но при этом не прочь пококетничать, то стильное платье с глубоким разрезом - именно для вас! И не зря именно это платье наши дизайнеры создали в таком цветовом сочетании. Ведь все оттенки фиолетового по-прежнему в моде!



RM1522



Для девушек, предлагающих длинные вечерние платья наши дизайнеры создали настоящий шифоновый великолепие! Этот наряд буквально излучает ощущение роскоши и утонченности. А нежный декор из страз будет достойным украшением вашей изящной шеи. Ну и конечно, вышивка золотой нитью – тончайшая работа и настоящая гордость наших мастеров. Выбирая это платье – вы выбираете модное направление, в котором органично сочетаются передовые технологии и традиции портновского искусства.

RM1510



RM997

Атлас и гипюр, чётко повторяющий плавные изгибы талии, придётся по вкусу девушкам и женщинам, любящим подчёркивать свои изящные формы. Особый шик и пикантность, это то, что привлечет внимание и восхищение.



RM445

Для девушек, которым нравится в вечерних платьях кружево и гипюр, а любому цвету они предпочитают классический черный. Наши дизайнеры придали гипюровому макси новое веяние в вечерней моде под названием «припрятанное великолепие» – вся подкладка, декорированная пайетками. Отдавая предпочтение этому образу, вы можете быть уверены в том, что окружающие по достоинству оценят ваше умение балансировать между классикой и модой, а также ваше умение выглядеть роскошно, но не вычурно.



RM986



Ещё один вечерний и очень нарядный образ для прекрасных женщин! Нежные цвета, щедрая отделка камнями и бесспорная оригинальность компоновки. Быть в тренде и оставаться собой – в этом платье это действительно возможно!



Мода на женственность нашла отражение в нашей коллекции в платьях, которые посвящены богине любви Афродите. Этот образ – истинное олицетворение природной женской силы, мудрости. Если вы хотите чувствовать себя Женщиной-Богиней, RicaMare рекомендует остановить свой выбор именно на этом образе. Линия лифа подчёркнута поясом, от которого сложно оторвать глаза, а совершенная геометрия жемчужин, окутанная нежными драпировками шифона, делает этот образ особенно нарядным. Так что, если вам по душе модный тренд, вобравший в себя всё богатство цвета, декора и фактуры – рекомендуем остановить свой выбор на этом вечернем убранстве.



RM969



RM998



Невозможно отвести глаз от длинного платья с декором из нарядного и очень изысканного цветка, щедро усыпанного камнями. А лепестки – как будто едва прикасаются к платью – экспрессия и нежность, великолепие и утончённость. Эфемерное совершенство, окутывающее вас переливами ниспадающих волн из нежной на ощупь ткани. Это и есть основные эмоциональные черты грядущего сезона. Останавливая свой выбор на этом платье, вы выбираете женственность и эмоциональность, присущую современным девушкам.



RM1520

Почему RicaMage выбирает атлас? Именно атласные ткани – это особые, струящиеся с отливом ткани, которые уже несколько веков используются для создания праздничных, особенно нарядных костюмов. А секреты производства этих тканей передаются мастерами из поколения в поколение. Наши дизайнеры отбирают для вас самые актуальные по цвету и фактуре атласы, чтобы вы себя чувствовали по-настоящему празднично и роскошно.



RM123

Длинное или короткое, строгое или кокетливое, классическое или интригующее? Решать вам, а мы постарались, чтобы этим платьем вы смогли отобразить самые разные грани своей прекрасной женской натуры. К тому же – в моде по-прежнему стиль «инженю», поэтому если вы любите эффект дорого белья в вечерних туалетах – смело примеряйте этот образ!



Контраст цвета и согласие фактур, склады и драпировки, подчинённые совершенству тела и гармонии движения, и восхитительный вырез декольте. А в довершение – элегантная шнуровка, как очень модный элемент декора, в сочетании с широким бантом. Это платье – настоящий объект желания уверенных в себе и в своей красоте очаровательных модниц-красавиц!



RM1521



*Rica Mare*

Женская одежда и аксессуары

Магия  
вечера



RM1511



Ажурный декор в сочетании с интересным цветом, лёгкое и сложное одновременно – ещё одна прекрасная жемчужина нашей коллекции, для девушек, любящих длинные вечерние платья. Создавая это платье, мы поддержали ещё один важный тренд будущего сезона – соединение технологичности и женственности, простоты восприятия и сложности воплощения. Ведь такой легковесный ажурный декор стал возможен благодаря применению точнейшего лазерного оборудования. И если вы относите себя к натурам, предпочитающим сочетать женственность, новизну и лаконичность, то это платье мы придумали именно для вас.



RM240

Шифон. Лёгкая дымчатость, воздушность и полупрозрачность шифона – что ещё лучше может рассказать миру о хрупкой и нежной женской натуре? Ну а если вы смело экспериментируете с цветом, тканью, кроем, асимметрией, а также цените оригинальный декор, и любите нестандартные решения, то творческая фантазия наших художников воплотилась в палитре нарядов, где вы сможете выбрать своё платье по вкусу и настроению: от глубокого красного до приглушенно-бирюзового, от экокожи до воздушной сетки.



RM968

Нежнейший абстрактный рисунок в виде цветов и невероятно оригинальный пояс с бантом в стиле оригами. Ломаные линии рисунка и чёткие линии фасона. Все самые важные новинки и оstromодные тенденции нашли отражение в этом наряде!



RM727



Стильный вышитый пояс, и безукоризненная посадка лифа - казалось бы, уже достаточно, чтобы вы были прекрасны, а образ законченным. Но как только вы повернётесь спиной – ваше платье обретает новое звучание оригинальности. И стоит заметить, что мода на вышивку уже держится несколько сезонов, и в ближайшее время этот тренд будет занимать уверенные позиции и на мировых фешн-подиумах и на светских вечеринках. Поэтому если вы остановите свой выбор на этой модели, вы получите потрясающий коктейль из модности, оригинальности и женственности.

RM196



И снова длина и изящные ножки! Прозрачный лиф, щедро украшенный тончайшей аппликацией из цветов – делает это платье лёгким и воздушным по ощущениям. Очень актуальное в этом сезоне соединение фактур тканей – прозрачной сетки и насыщенного бликующего атласа. Выбирая этот образ, вы сможете представить себя в очень привлекательном свете: умелая игра в «закрытое-открытое», необыкновенная аппликация, и монохромное великолепие фактур. Будьте уверены в своей исключительности!

RM137



Пожалуй, именно так выглядит совершенство. Скульптурная точность линий, едва уловимая, но безукоризненная выточка до самого низа, ну и, конечно, яркая золотая россыпь, словно лунная дорожка на водной глади перед чарующим и пьянящим свежестью рассветом. И один из главных фаворитов грядущего сезона – белый цвет. Трудно себе представить «Красную дорожку» без прекрасных дам в каменьях, стразах и пайетках. Мы в RicaMare уделяем особое внимание женскому шику и вечернему сиянию роскоши. Вот почему в наших коллекциях так много сложной ручной отделки стразами, пайетками и камнями.

RM985



RM236



В ближайшие сезоны и натуральная и эко-кожа – снова в моде! Обратите внимание на тонкую работу наших мастеров. Очень оригинальное и современное соединение воздушной сетки с сложной перфорацией, которая слегка просматривается сквозь ткань, создает ощущение вуали и загадочности.



Если вы смело экспериментируете с цветом, тканью, а также цените оригинальный декор, и любите нестандартные решения, то творческая фантазия наших художников воплотилась в палитре нарядов, где вы сможете выбрать своё платье по вкусу и настроению.

RM926



Цветы и цветочные мотивы снова в тренде! Россыпи вышитых нежных бутонов, или аппликация из прелестных васильков – решать вам. Мы же сделали этот цветочный сезон для вас очень разнообразным и по-настоящему стильным.

RM239



Для любительниц классических образов - фактически беспрогрышное решение! Темный низ, светлый верх, волны атласа и изысканность лаконичности. Будьте уверены - в этом платье вы по-настоящему стильная леди, умеющая быть в тренде и уважать классику одновременно!

RM984



Цветовая гамма будущего сезона богата на глубокие насыщенные тона. Мы подобрали для вас самые удачные и актуальные из них! Вам точно будет из чего выбрать. И смело экспериментируйте с аксессуарами! Серьги, клатчи, браслеты, колье... и конечно же туфли! Модные тренды учат нас тому, что теперь разноцветные дополнение – это очень стильно, радостно и оригинально. Так что, дайте волю фантазии и своим эмоциям!

RM1523



Для девушек, предлагающих короткие вечерние платья и образы в стиле  
бэби-долл, для утончённых, романтичных натур мы приготовили цветочные  
россыпи и ажурные кружева самых сочных и нежных актуальных оттенков.



RM966



Персиковое маленькое платье, где и крой, и фактуры, и отделка очень органично дополняют друг друга, и соответствуют одной из главных тенденций грядущего сезона «приглушенная яркость», делают образ игривым и вечерним одновременно. Остановившись на этом выборе – вы обязательно получите выигрышную комбинацию от прекрасного эмоционального настроения и ощущения своей особенности и модности.

RM967



Пышность и дополнительную кокетливость образу придают двойные юбки из сетки и шифона. Так что, если вы делаете ставку на праздничную романтику – смело останавливайтесь на этих платьях!

RM999

Мы всегда следим за тем, чтобы все наши платья были не только стильными, качественными и красивыми, но и подчеркивали все достоинства женской фигуры и имели идеальную посадку.

Мы трудимся, чтобы вы красиво отдыхали! Будьте уверенными в себе, будьте всегда красивыми!

С любовью, RicaMare

